



Záverečný protokol
o posúdení žiadostí o dotáciu na rok 2014
v rámci Programov pre mládež 2014-2020
program PRIORITY mládežníckej politiky
Výzva č. PRIORITY-/D/2/2014

K vyhlásenému termínu predkladania žiadostí o dotáciu na rok 2014 (8. september 2014) v rámci Programov pre mládež 2014-2020 – program PRIORITY mládežníckej politiky (ďalej len „program“) Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo 20 žiadostí o dotáciu.

Administrátor programu IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek, zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vyhotovenie odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: celkový súlad cieľov projektu s cieľmi výzvy, prepojenie východiskovej situácie a cieľov aktivít projektu, metodika a inovácia navrhnutých aktivít, efektivita rozpočtu vzhľadom na povahu a množstvo plánovaných aktivít, sieťovanie a spolupráca rôznych subjektov mládežníckej politiky a práce s mládežou v rámci pôsobenia žiadateľa, komplexnosť a pravidelnosť hodnotenia aktivít, projekt (alebo jeho časť) ako príklad dobrej praxe.

Následne boli všetky predložené žiadosti o dotáciu, projekty a posudky k nim vypracované, predložené na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov z Odboru mládeže MŠVVaŠ SR a IUVENTY – Slovenského inštitútu mládeže.

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí v IUVENTE dňa 24. septembra 2014 a odporučila ministerstvu, ako vyhlasovateľovi Výzvy, udeliť resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Odbor mládeže MŠVVaŠ SR vzal do úvahy odborné posudky a stanovisko komisie a po vylúčení duplicity financovania z programov PODPORA mládežníckych organizácií, HLAS mladých a SLUŽBY mladým pripravil návrh na udelenie resp. neudelenie dotácie pre rok 2014.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie o:

a) poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledovných 9 projektov

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY-2014/2/008-T/D	Centrum voľného času	Stará Ľubovňa	7 660,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je podpora spolupráce v oblasti vzdelávania a zvyšovanie odborných kompetencií pracovníkov s mládežou. Výstupom projektu sú aktivity, ktoré podporujú neformálne vzdelávanie na školách, odporúčanie nástrojov na meranie kvality a dopadu práce s mládežou, návrhy na spoluprácu medzi formálnym a neformálnym vzdelávaním.		
PRIORITY-2014/2/025-T/D	Súkromné centrum voľného času	Detva	8 402,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je prostredníctvom tzv. slučky kvality merať spokojnosť mládeže, mieru výkonnosti subjektov pracujúcich s mládežou a hodnotiť dosiahnutú kvalitu voči cieľovej skupine v regióne Podpoľanie. Projekt pomôže naštartovať na úrovni regiónu diskusiu o kvalite práce s mládežou a napomôže k spoločenskému uznaniu práce s mládežou v danom regióne.		
PRIORITY-2014/2/002-T/D	ID Space Team	Bratislava	9 690,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je pomocou odborníkov a hlavne ľudí z praxe ukázať iniciatívnym mladým ľuďom ako ľahšie a efektívnejšie pracovať v komunite. Projekt Quickkancle je určený mladým ľuďom na ich seberealizáciu a rozvoj. Projekt výrazne podnieti angažovanosť mladých ľudí vo svojich komunitách a zároveň zvýši ich kompetencie v svojom osobnom aj pracovnom živote.		
PRIORITY-2014/2/003-T/D	Nadácia pre deti Slovenska	Bratislava	6 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu je na základe širokej diskusie vytvoriť súbor indikátorov kvality práce s mládežou, ktoré budú zachytené v príručke/metodickom materiáli. Taktiež sieťovať všetkých dôležitých aktérov práce s mládežou v komunite, vrátane zástupcov samosprávy a tak začať ovplyvňovať plánovanie na úrovni samospráv v prospech budovania deťom priateľských komunít.		
PRIORITY-2014/2/001-T/D	Inštitút PRIJATIA	Bratislava	10 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Primárnou cieľovou skupinou projektu sú pracovníci s mládežou pôsobiaci v internetovom poradenstve. Hlavnou aktivitou je vypracovanie štandardov a nástrojov merania kvality pri poskytovaní internetového poradenstva. Kvalitné poskytovanie internetového poradenstva pomôže mladým ľuďom riešiť ich situáciu uspokojivejšie a tým prispieť k zvyšovaniu kompetencií mladých v oblasti prípravy na ďalší život.		

PRIORITY-2014/2/023-T/D	Rada mládeže Žilinského kraja	Žilina	5 004,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je vytvoriť súbor nástrojov umožňujúcich hodnotenie kvality vzdelávacích aktivít a vytvoriť sieť multiplikátorov venujúcich sa problematike nenávistného vyjadrovania. Realizáciou projektu žiadateľ prinesie zmenu v podobe vytvorenia v súčasnosti neexistujúcich nástrojov hodnotenia kvality vzdelávacích aktivít v téme nenávistného vyjadrovania.		
PRIORITY-2014/2/022-T/D	Rada mládeže Slovenska	Bratislava	8 662,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na dve hlavné oblasti – otvorenie a vedenie diskusie medzi relevantnými aktérmi o dopade neformálneho vzdelávania na jeho účastníkov a vytvorenie metodiky. Výsledkom projektu by malo byť vytvorenie komunity zainteresovaných expertov pôsobiacich v tejto téme a návrh využiteľnej metodiky určenej na meranie dopadov neformálneho vzdelávania.		
PRIORITY-2014/2/004-T/D	TENENET	Senec	8 070,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je zmapovať oblasť práce so zdravotne postihnutými ľuďmi v rámci vzdelávania a riešiť nepriaznivú situáciu prechodu zdravotne znevýhodnených detí a mladých ľudí zo špeciálnych základných a stredných škôl na otvorený trh práce na Slovensku. Žiadateľ chce tvoriť a testovať nástroje na meranie kvality dopadu práce so zdravotne postihnutou mládežou a získať zdroj informácií potrebných pre kompletné a efektívne zacielenie problému.		
PRIORITY-2014/2/016-T/D	KASPIAN	Bratislava	12 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je zlepšiť podmienky na sledovanie a vyhodnocovanie dopadov práce s mládežou v nízkoprahových projektoch na Slovensku. Nosnou aktivitou je dotvorenie softvéru (evidenčného programu). Program bude slúžiť ako nástroj na meranie kvality v práci s mládežou v nízkoprahových centrách.		

b) nepodporení nasledovných 17 projektov z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych kritérií

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY-2014/2/009-T/D	Združenie STORM	Nitra	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je analyzovať inšpiratívne postupy v práci v nízkoprahových programoch pre deti a mládež, ktoré budú aplikovateľné na podmienky mesta Nitra. Projekt však neprináša žiadny nástroj na meranie kvality práce s mládežou v nízkoprahových centrách.		

PRIORITY-2014/2/006-T/D	Združenie mladých Rómov	Banská Bystrica	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je vzdelávať v oblasti ľudských práv pracovníkov s mládežou a mládežníckych vedúcich, ktorí pracujú v teréne a majú skúsenosti s prácou s mládežou a rizikovými skupinami obyvateľstva a obeťami porušenia ľudských práv a slobôd. Projekt však nie je v súlade s cieľmi výzvy, keďže jeho hlavnou aktivitou je školenie a chýbajú plánované systémové zmeny v oblasti kvality práce s mládežou.		
PRIORITY-2014/1/014-T/D	DORKA	Košice	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je nadobudnutie praktických skúseností formou zapojenia cieľovej skupiny do aktívnej účasti na príprave, organizovaní, realizácii a vyhodnocovaní dobrovoľných aktivít. Plánované aktivity neprihliadajú na ciele výzvy ani stratégie, nepomôžu zvýšiť kvalitu v práci s mládežou v takom ponímaní ako sú očakávané podľa cieľov výzvy.		
PRIORITY-2014/2/026-T/D	Centrum voľného času – Regionálne centrum mládeže	Košice	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu je uskutočniť vybrané aktivity zamerané na skvalitnenie pôsobenia študentských samospráv na školách v oblasti participácie a aktívneho občianstva. Projekt nemá celkom jasnú líniu. Navzájom nekorešponujú zámer projektu a očakávané dopady v praxi.		
PRIORITY-2014/2/007-T/D	Rada mládeže Trenčianskeho kraja	Dubnica nad Váhom	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na tvorbu mapy, na ktorej by bolo vidieť, ako sa darí školám a mestám čeliť výzvam práce s mládežou - uznávať dobrovoľníctvo vo formálnom vzdelávaní a podporovať participáciu vo forme školských rád a parlamentov mladých. Cieľ projektu však nie je dostatočne špecifický, jasný a zreteľný. Nie je jasné, aké systémové zmeny prinesie v oblasti zvyšovania kvality práce s mládežou a jej merania.		
PRIORITY-2014/2/013-T/D	Euroregión dunajskej iniciatívy	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ plánuje prostredníctvom zbierania údajov od mládeže, pripraviť výstup v tlačenej forme s odporúčaniami ako oslovovať a motivovať mládež do zapájania sa do dobrovoľníckych aktivít v Bratislavskom kraji. Naplánované aktivity sú príliš ambiciózne, až nedosiahnuteľné. Zámer projektu nesúvisí s cieľom výzvy. Nie je jasné, aké systémové zmeny prinesie v oblasti zvyšovania kvality práce s mládežou a jej merania.		
PRIORITY-2014/2/011-T/D	Autisti n.o. – Agentúra špecializovaných služieb pre autistov a iné zdravotné postihnutia	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je v procese neformálneho vzdelávania vytvárať príležitosti na diskusie o kvalite práce s mládežou, vytvoriť nástroj na meranie kvality práce s integrovanou skupinou mladých ľudí a zvýšiť ich kompetencie v príprave na pracovný a spoločenský život. Aktivity nevedú k vytvoreniu nástroja, metodík na meranie kvality v práci s mládežou, neprispievajú k vytvoreniu sietí a jasnej spolupráci v oblasti zvyšovania kvality práce s mládežou.		

PRIORITY-2014/2/014-T/D	Newport Foundation for Development	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je tvorba podkladov pre definovanie minimálnych štandardov vzdelávania mladých v oblasti finančnej a podnikateľskej gramotnosti. Stanovené ciele neprispievajú dostatočne k riešeniu problémov stanovených vo východiskovej situácii a taktiež ich súvis s cieľmi výzvy nie je dostatočný.		
PRIORITY-2014/2/015-T/D	Národné centrum podpory mládeže	Partizánske	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt sa zameriava na tvorbu, testovanie a hodnotenie nového nástroja v oblasti práce s deťmi a mládežou. Žiadateľ sa javí byť príliš ambiciózny a preceňuje prínos projektu. Taktiež sú nadhodnotené sledované ukazovatele, ktoré sa neodrážajú v cieľoch a aktivitách. Nie je jasné, aké systémové zmeny prinesie v oblasti zvyšovania kvality práce s mládežou a jej merania.		
PRIORITY-2014/2/021-T/D	NEEKA	Košice	0,00€
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na mládež, ktorá sa rozhoduje kam po ďalšom štúdiu, pre akú školu sa rozhodnúť, objaviť svoje skryté schopnosti a možnosti, rozvíjať talent, tímovú prácu, umožniť im získavať vedomosti. Projekt nespĺňa a nenapĺňa ciele programu Priority.		
PRIORITY-2014/2/018-T/D	OZ Chuť žiť	Dolný Kubín	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	V rámci projektu plánuje združenie formou fokusových skupín a neformálneho vzdelávania mládeže diskutovať o otázkach odbornej profesijnej prípravy. Aktivity nedokážu zabezpečiť naplnenie sledovaných ukazovateľov.		
PRIORITY-2014/2/017-T/D	YMCA na Slovensku	Liptovský Mikuláš	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt má spojiť odborníkov z rôznych oblastí a mladých, mládežníckych vedúcich a pracovníkov s mládežou pre súhrn a analýzu existujúcich vyjadrených i nevyjadrených spôsobov hodnotenia dopadov práce s mládežou. Projekt je popísaný veľmi všeobecne, jeho spracovanie a časové naplánovanie nie je realistické.		
PRIORITY-2014/2/024-T/D	OZ Vidiecky parlament na Slovensku	Banská Bystrica	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je vytvoriť partnerstvá s rôznymi aktérmi a „dôležitými dospelými“ v oblasti práce s mládežou. Žiadateľ nevytvoril ani neoveril nástroj na meranie kvality práce s mládežou a jej dopadov. Samotné ciele sa neodrážajú v navrhovaných aktivitách a aktivity nevedú k pomenovaným výstupom		
PRIORITY-2014/2/019-T/D	V.I.A.C – Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Trstená	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt sa zameriava na tvorbu a pilotné odskúšanie hodnotiaceho nástroja kompetenčného rozvoja mladých ľudí, s ktorými mládežnícke organizácie pracujú. Žiadateľ si stanovil príliš veľa špecifických cieľov, ktorých naplnenie nie je realistické v rámci projektu.		

PRIORITY-2014/2/010-T/D	Orbis Institute	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom tréningového modelu je ukázať účastníkom dôležitosť zapájania neformálneho vzdelávania do vyučovacieho procesu a vytvorenie inovatívneho doplnkového systému vzdelávania pedagógov. Ciele nenadväzujú na východiskovú situáciu. Nie je jasné, aké systémové zmeny prinesie v oblasti zvyšovania kvality práce s mládežou a jej merania.		
PRIORITY-2014/2/012-T/D	EDU	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je zahrnúť študentov stredných škôl neformálnou formou do spolupráce vlastného formálneho vzdelávania a rozvinúť tak aj ich ďalšie kľúčové kompetencie dôležité na trhu práce. Ciele projektu nie sú jasne a zrozumiteľne formulované. Nie je jasné, aké systémové zmeny prinesie v oblasti zvyšovania kvality práce s mládežou a jej merania.		
PRIORITY-2014/2/005-T/D	Informačný a vzdelávací inštitút	Košice	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je vytvoriť partnerstvo medzi kľúčovými hráčmi v oblasti kvality práce s mládežou a pripraviť podklady pre stanovenie štandardov kvality v práci s mládežou v oblasti voľnočasových aktivít. Nakoľko sú ciele programu stanovené nedostatočne, nie je zrejmé, ako aktivity zabezpečia dosiahnutie potrebného výsledku.		

Celková dotácia na zabezpečenie činnosti subjektov s celoštátnou a krajskou pôsobnosťou v rámci programu PRIORITY mládežníckej politiky pre rok 2014 predstavuje čiastku 75 488 € (slovom sedemdesiatpäťtisícštyristosemdesiatosem eur).

V Bratislave, dňa 29. 10. 2014



Peter Pellegrini
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR